ErXEIPIAIO XPHZTH

T owRX

FITNESS IMNM MOTIoN

AIAAPOMOZ T'YMNAZTIKHZ

CITY COMPACT

Mo va yVwploETE TO CUYKEKPLUEVO TIPOLOV KAl YLOL VAL TO XPNOLUOTIOLNOETE e aodAAELA KAL XWwPLG
nipoPBANnuata, mopakaAoUpe SLoBAOTE MPOCEKTIKA €' OAOKARPOU -KaL OXL ATIOCTIOCLLOTLKA- TO TIAPOV
ErXEIPIAIO XPHXTH.

~ Leos

ATHLETICS » FITNESS « WELLNESS



NEPIEXOMENA

MPOEIAONOIHZEIZ AZDAAEIAZ 3
YAIKA 2YNAPMOAOIHzHZ 4
BHMATA 2YNAPMOAOIHzHZ 4
MEPIFTPAOH KONZOAAZ 7
2YNTHPHZH 8
PYOMIZH IMANTA 9
2YMBOYAEZ NMPOMONHZHZ 10
AIATPAMMA TOY OPTANOY 11
AIZTA ANTAANAKTIKQN 12

EITYH2H

14




MPOEIAONOIHZEIZ AZDAANEIAZ

OPOH YMMNEPIOOPA

e Mpwv amo tn cuvappoAoynon Kat tn xpnon, SlaBAaote MPOOEKTIKA AUTO To eyXelpiblo kot omolodnmote dAAo GUANO
08NyLWV EMLOUVATTTETAL.

® XpNOLUOTIOL|OTE TO UNXAVNO LOVO €VTOG TNG olkiag. Ot Stadikaaieg katl oL 08nyleg xprnong mpémnet va eEnynBolv og 6Aa
Ta LEAN TNG OlKoyEVELag I GpiAoug o Ba TOXPNOLUOTOLC0UV.

© XpNOLUOTIOLNOTE TO HUNXAVNUA LOVo o€ eninedn emidpAveld, 08 AMOOTACH TOUAAXLOTOV 1m oo AAAQ AVTIKELMEVA KoL
KOAUTE TO MATWHA od KATW TOU yLa TV TpoAndn tuxov {nuiwy.

e BePfawwBeite OTL 600L XPNOLOMOLOUV TO UNXAVNMO £XOUV KOTAVONOEL TIG odnyiec. EMPAEPTE Ta mMpwta otadla g
nipomnovnong. Ot odnyieg Asttoupylog MPEMEL va elval mAVTA KOVTA OTO UNXAvVNUA yla ypriyopn avadopd oe MepLmTwon
ovaykne.

e BeBalwwBeite OtL TO pNnydavnua xpnotpomnoleital pévo amd atoua nAkiag 16 €Twv Kot Avw, Kol and avBpwroug mou
Bplokovtal o Lkavr ¢uoLKN KaTAdoToon.

¢ Na dpopdrte mavta ta KatdAAnAa pouxa yla aBAnon, ta onola dev epumodilouv TNV Kivnon. XpnoLlomnoLrote namoutola
KataAANAa yia Tpé€Lo. Altodelyete va popdte poUxa Iou eUNOSIZouv TV avarmvon f manouTold e COAEG ATIO AKAWTO
UALKO.

e KpaTroTe TO XEPLAL KAL TO TTOSLOL 00.G LAKPLA aTtd KIVOUHEVA EPN OTAV TO HnXavnua Bploketal o Asttoupyia.

e EQv KOTA TN SLAPKELO TNE TTPOTIOVNONG, VIWOETE {AAN, movo oto otrfog i SuokoAia otnv avarmvor|, otapatiote AMEZQZ
TNV @oknon Kol cUPBOUAEUTE(TE TO yLATPO OAG.

® EAEyeTE TtEPLOSIKA TO OPi€LUo OAWY TWV BLEWV Kol CUVEETIKWY UALKWY EVWOEWV KABWG KOL TV AKEPALOTNTA OAWV TWV
ETUUEPOUG LEPWYV TOU NXOVALATOG.

o To punxavnua mpeneL va cuvoebel o yelwpévn npila.

MH OPOH YMMEPIDOPA

® MHN gyKOTOOTIOETE TO UNXAVN O OE YUUVAOTHPLA 1| OE€ XWPOUG TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL YL EMOYYEALATIKA Aoknon, Sgv
€XEL OXEOLAOTEL yLOL EVTATLKI XPrioN O€ EMAYYEAUATIKEG SpOOTNPLOTNTEG I YLOL TOUG OKOTIOUC QITOKATACTOONG.

® MH cuv&£a0eTe To unxavnua otnv npila mpv oAokAnpwoete OAeG TIG SLadikacie¢ cuvapuoAdynong.

® MHN tomoBeteite motrpLa I} LITOUKAALA UE UYPA KOVTA OTO UNXAVN QL.

o MHN kaBapilete TNV KOVOOAQ Kol TA TTAQCTIKA LEPN TOU HUNXAVILATOC LLE aLXUNPA OVTLKELPHEVA, BoUpToEG, adouyyapla

| OKANPA XNULKA.

® MHN amoouvapuoAOYELTE Ta amapaltnTa EEPTAATA, EKTOG AV aUTO Kaboplletal oto eyXeLpidlo odnyLwv.

® MH pEeTOKLVELTE TO HNXAvVNUa Tpawvtag To amnd To kalwdlo tpododoaoiac.

® MHN tpadte To kaAwdlo tpododoaciag yla va To anocuvdEoeTe amo tnv mpila.

® MHN tomoBeteite To pnxavnua £€w amod to omitL 1) o €kBeon og Kalpkad palvopeva (Bpoxn, NALo KAT).

o MHN adrvete mawdia f katotkidia {wa va €xouv mpdofoon oTo UNxXavnua.

® MH xpnoLomnoleite To pnxavnua eav €xeL untootel BAABN 1 kataotpadel to kalwsdio tpododooiag. I& nepimtwon BAGABNS
n SucAeltoupylag Tou, ATEVEPYOTIOLOTE TO KAL UNV TO TELPALETE. oL TLG ETILOKEVEG ETILKOWVWVAOTE UE TO ECELSLKEUMEVO
KEVTPO TERVIKNAG UTTOOTPLENG TNS OVTUTPOCWEIQL,

e MH ¢opdte polXa KATAOKEUAOUEVO amd OUVOETIKO UAIKO i HAAAlvaL Katd tn Sldpkelo TN doknong. H xprion

oKat@AANAwv e8wv évduong umopel va Tpokaléoel mpoPAfuata uylewvAg ¢uvong, oAAd Kal Tt Snuiloupyia
NAEKTPOOTATIKWY POPTIWV.



YAIKA 2YNAPMOAOIHzZHz

19. Kheudi 39. Zkovn 74. KohwSlo 84. Xelpohapr 85. Xetpohapn
aodaleiag peLULATOG apiotepn L 6efla R
BHMATA ZYNAPMOAOIHzH2
BHMA 1

ByaAte to 6148po0 o TO KOUTL.

BHMA 2

lupiote to kouumi 3-5 otpodég
apLoTEPOOTPOdA Yo VO TO XAAAPWOETE,
ouudwva pe Tnv katevBuvon tou BEAoug

NG ELKOVAG.




BHMA 3

Avoonkwote Ttoug opBootateg, cupdwva
HE TNV KateLBuUvon tou BEAOUG TNG

£LKOVOLC.

BHMA 4

luplote to kKouuni 3-5 oTpodég
6e€l00Tpoda yla va TO OTEPEWOETE,
ocUudwva pe TNV KatevBuvon Tou BEAoug

NG ELKOVAG.

BHMA 5

TomoBetnoTeE TIG 2 XELPOAAPEG EMAVW
otoug opBootateg, cuudpwva PE TNV

katevBuvon BEAoOUG TNG ELKOVAG




BHMA 6 PN

TomoBetrote to KAeldil aodpaleiag otnv _ B9

€181k umodoxn.




MEPIFPAOH KONZOAAZ

CITY

P
‘.

[/

L ,.J

= 8888 8888 888

O DISTANCE STEP  TIME CALORIE

TooRX

0006vn
e 0006vn Distance/Step: Katd tnv mpomndvnon evaldooetal n £véelén Andotacn/Bruata.
EUpog Andotaong: 0.1-999.9, HOALG cUUIMANPWOEL N pétpnon emotpédel oto 0.

EUpog Bnudtwv: 0-9999, LOALG cuUMANPwWOEL n péTpnon emotpédel oto 0.

e 0006vn Time: Katd tnv nponovnon, epdavilel to Xpovo tng Aoknong.

Eupoc Xpovou: 0:00-99:59, poALc cupunAnpwOel n pétpnon emntotpédet oto 0.

e 0006vn Calorie: Kata tnv mpomndvnon, epdavilet T Oepuideg mouv katavaAwonkav.
EUpog Oeppidwv: 0.1799.9, HOALG CUUTANPWOEL N pueéTpnon entotpedel oto O.

e 0004vn Speed: Kata tnv mpondvnon, epdavilel tnv Taxutnta tng AoKnong.

EUpog Taxutntag: 1.0-12KM/h, poAilg cupmAnpwBet n pétpnon emotpédel oto 0.

Aewtovpyieg MARKTPWV

e Start/Stop: J& KATAOTAON AVOOVHG, TIOTHOTE QLUTO TO KOUMTL pict popd Kat o Stadpopoc apyilet
va AELTOUpYEL. Z€ KATAoTAON AELTOUPYLOC, TTOTAOTE AUTO TO KOUUTL pia popa Kal o Stadpopog
ELOEPYXETAL OE KATAOTOON Tavong. Ol evdeifelg Tng 000vVNC OTAUATOUV KAl TTOPAUEVOUV OTNV
teAevtala pEtpnon.

e Stop: Ie KATAOTACN AELTOUPYLOC, TTATOTE AUTO TO KOU UL piat popd kot o S1adpopog oTapata.

e Speed + : Katd tnv mponovnon, Matnote auto To KOUUTIL Kal 0 Stadpopog aufavel taxuTnta ava
0.1 km/h.

e Speed - : Katd tnVv mpomovnorn, MaTroTe QUTO TO KOUUTL Kol 0 S1a8popog PELWVEL TaxUTNTO ava
0.1 km/h.

Aetwtovpyia

TomoBetnote To kaAwdlo Tpododoaciag otnv mpila Kot To SLAKOTTN apPoxn ¢ pevpatog oto ON. Hyel
BouPntng. Metd amod 2”7, o 51a6pOOG ELCEPXETAL OE KATAOTAON avapovng. Natrjote to Start. O
SLadpopog Eekva pe T xapnAotepn taxutnta, xpovo, Bepuibeg, andotaon kat Brpata mou apyilouvv
VL LETPAVE TIPOG Ta MAVW. Mmopeite va Stadopomnolrjoete TV TaxUTNTA e Ta Speed+ / Speed -.



2YNTHPHZH

Mpwv Eekvr)oeTe omoladnmote evépyela KabBaplopou 1 ocuvtpnong, Byaite 1o kKaAwdLo peUPATOC
amno tnyv npila.

KAOGAPIZMOZ

Mn xpnotpomnoleite e0PAEKTEC, TOELKEG | PAPLEG XNILKEG OUCILEG yLa TOV KaBapLopod aAAd povo
npoiovta pe BAaon To camouVvL KoL TO VEPO Kol LAAaKO Ttavi.

Mn XPNOLLLOTIOLEITE OUCLEC TIOU TIEPLEXOUV TIAPAYWYA TIETPEAALOU OTIWE A0ETOV, BevTivn 1 eEALWSELC
OUOGLEG TTOU TIEPLEXOUV XAWPLO N AUWVLO TTou pmopouv va BAaouv kat va $Oelpouv Ta MAACTIKA
HEPN TOU UNXOAVALLOTOG.

KaBe eBdopada, kabapilete TNV emidpavela TPeEILATOC KOL T TTAQIVA TTATAUATA XPNOLULOTIOLWVTAG
€va Bpeyuévo adouyydpl kat oudEtepo oamouvl. MNa va kabapiote TNV KOVOOAQ, XpNOLUOTIOLELOTE
éva ehadpa Bpeypévo navi. Mpoooyn va unv mecouv vypa. NMpoooxn va pnv nielete unepBoAika Ta
Sladopa pEPN, ELOLKA TNV KOVOOAQ.

AINANZH ENIOANEIAZ TPEZEIMATOZ

H Almavon tng emwddvelag tpegipatog eivat pia
ONUAVTIKA AeLTOUpyLa KoL TTPETEL Val
nipaypatonoleital cuudwva pe TG 0dnyieg. H Lubrificante

in dotazione

ENewpn Atmavoncg tn¢ enipavelog tpefipatog
KataAnyel oe umtepBoAikn TpLN kot SuckoAia Kivnong
™G emupavelag, mpokaAel BAABN oto HOTEP, TNV
TIAQLKETAL KOL TA NAEKTPOVLIKA HEPN. H eyylnon KaAAg
AelTtoupylog Tou opyavou Sev KaAUnTel InULEC TTOU

odellovtal oe apéAela N EAAen cuvtipnong.

H emudpavela tpe€ipuatog mpémel va AUTALVETAL PE TO ELOLKO ALTAVTLKO GLALKOVNG yLa SLadpooug
YULVOOTIKAG Ttepimou kaBe 10 wpeg xpriong A LETA oo MAPATETAUEVN TTEPLOSO 1N XPAoNG 1 o€ KABE
TepUMTWOoN movu n enipavela oag gaivetal moAU Enpn ) SUoKOAN otV KUALON KABWCE Kal IpLv TNV
TIPWTN XPHON TOU KNXAVALLOTOG.

AvooNKWOTE PE TO XEPL 00 TNV emidpaveLla TPeEILATOC KoL AUTAVETE KOTA HAKOG 060 To SuVOTO P0G
TO KEVTPO TNG emipavelag. EmavalaBete kat yla TNV aplotepr) Kat yio tn Se€ld mAeupd. EKKLVAOTE TN
Aettoupyia tng emudpavelag oe xapnAn taxvtnta, xwpig va Bploketal KAMOLog EMAvVw TG, yLa epinou
5’. 2toX0¢ €lval va anmAwBOel To AMavVTIKO o€ OAN TNV £KTAON TNG EMLPAVELAG.

ATIOLOKPUVETE TO EMUTAEOV AUTOVTIKO ATO TIG AKPEC TNG EMLPAVELAC LE EVA OTEYVO TTAVL.



PYOMIZH IMANTA

EYOYTPAMMIZH

E€attiac tng xpriong Tou, o uavtog tpefipatog evoExetal
va KALVEL elte TpoG Ta aplotepa ite mpog ta Sefla. Oa
TIPETIEL VA UEPLUVIOETE WOTE VA TOV EMAVADEPETAL OTO
KEVTPO. Z€ avtiBetn nepimtwon, o wwavtag epOeipetal kat
TETOLOU TUTIOU $PBOopPA Sev KAAUTITETAL ATIO TV
£PYOOTOOLOKN €yyUnon KaAng Asttoupyiag tou
MNXQVALATOG.

Eav o wavtag tpetipartog teivel mpog ta Se€La, elvat
anapaitnto va otpidete tn efLa Bida puBuLong,
Se€lootpoda kata 1/4 otpodng. Ocote to Sladpopo os
KLvnon, KoL opatneioTE EAV O LLAVTOG £XEL ETMOVENDEL
OTO KEVTpo. Eav ouveyilel va tnyaivel mpog ta Se€La,
otplyte TV aplotepn Bida katd % otpodng
aplotepootpoda.

Edv o uavrag tpeipartoc teivel mpog Ta opLlotepaq,
okoAouBnoTe TNV mapanavw dLodkaoia UE TIG
avTtiotpodeg KLV OELS TwV BLdwv.

TENTQMA

Edv o wuavtacg eival xalapog, otpidte kat tig Vo Bideg
pLBuLoNG Se€lootpoda katda 1/4 otpodng.

Eav o wavtag sivat moAv odiytog, EefLdwote Kat TG Bideg
puBuLong aplotepdotpoda katd 1/4 otpodnc.

Mn otpiBete Ti¢ BideC pUOULONG MEPLOOOTEPO ATO Y4
otpodn ¢ kabe Ppopa.

ZNUELWOTE OTL TO UTIEPPBOALKO TEVTWA TOU LUAVTA UIOPEL
va ipokaAEoel Tpowpn $pBopd o€ Stadopa eEaptripata
TOU Oopyavou.

\ +1/4




2YMBOYAEZ NPOMONHzZH2

MpLv apXlOETE Vo XPNOLUOTIOLEITE TO TTPOIOV, CUVLOTATAL VO GULBOUAEUTELTE TO YLATPO GAC VLA TOV
£A\eyX0 TNG GUGCLKNG 0OC KATAOTAONC KABWGE KoL yLla val aLoAOYN oL TIG LoLaitepeg mpoduAdaelg mou
nipénel va AndOouv yla auTr) tn cUyKeKPLUEVN PUOLKA AoKnon.

Mo ekelvoug mou Ba XpNOLUOTIOL)COUV TO TPOLOV yLa TPWTN Gopd XWeLG Kopia mponyoUupevn
gumnelpia aBAnong, Ba MPEMEL val KAVOUV TIEPLOPLOKEVN XPrON TOU POLOVTOG, eLSIKA oTnV apxn,
nieplopilovrag tig ouvedplec. Aev MPEMEL VA XPNOLLOTIOLOUV TIEPLOCOTEPEC IO TPELG POPEG TNV
eBSouada To pnYAavnua, Kot oL xpovol Kol oL TaxUTNTeG e€Aoknong MPETEL va StatnpnBouv oto
g\dxLoto Suvato, TO0O yla va e€0LKELWOEITE e Ta XELPLOTHPLA TNG KOVOOAOC OO0 yLa va Yivel
plo opaAn petdfacn os Eva MPOYPAUUA TTPOTIOVNONG TIou Sev £XeTe ouvnOioeL.

Mo 6ooug aBlouvtal kKal mpotiBevtal va XPNOLWIOTOLCoUV TO TPOIOV WC CUUMANPWHA TWV
TIPOTIOVINOEWV TOUG, KaAO eival va OUPPBOUAEUTEITE TOV MPOOWTLKO OaC YURVOOTH yla va
TIPOYPOAUUATIOETE aIO KOLWVOU TLG AOKNOELG KOl TNV UAOTIOLNON TOU TPOYPAUUATOC.

Me tnv mapakoAouBnon tou KapSlakol TaAUoU Katd Tn SLAPKELD TG TPOTMOVNONG Unopeite va
oploete TOUg OTOXOUC TNG Tpomdvnong (kavon Aimoug, BeAtiwon avamveuotikng Asttoupyiag,
BeAtiwon TN KapSLlayyeLOKAG LKAVOTNTOC) OTWG GALVETAL TTAPAKATW.

100%

KaBeoTusg karahAnAo yia Betiwan g
kapSiayyeiakhig Asmoupyiag

KaBeoTwe katahAnho yia BeAtiwon Tou
avaTmveuaTIKoU

Ka8eaTwg katdAAnho yia kalon AiTToug

Kapfiakdg puBpos HR%

KaBeoTig xaunAng éviaang

25 40 45
HAikia

H xprion Tou mpoiovtoc Ba mPEMEL va yiveTal og TPl GAOELC:

NPOGEPMANZH: Mpwv ano kabe mpomovnon eivat mavto KaAO Vo KAVETE KATIOLEG 0LOKIOELG
yla va au€nosTe T BepUOKPACIO TWV HUWV, VA aVEBACETE Tn BEPUOKPATIO TOU CWHOTOG
KOIL VOl TIDOETOLUAOETE TNV KAPSLA KAL TOUG TIVEULOVEC.

MPOMONHZH: ZeKkivriote o€ £va XapnAd puBbuo Kat otadlakd auénote tnv Eviaon Tng
T(POTIOVNGONG oaG LEXPL oL Kapdlakoi puBuotl oag va ¢ptdoouv oTto emBupnto eVPOC TLUWV.
Alatnpriote 660 to SuvaTtov oTabepod To pUBUO pondvNong avaAoya Le To 0TOX0 oag. Katd tn
SLapKeLa TwV MPWTWV €BSOUASWY TNG XPrIONG, CUVIOTATAL OL TIPOTIOVHOELG VAL NV EETTEPVOUV T
20 Aenta.

AMNOOEPANEIA: Meta tn Xprion Tou mpolovtog, aplepwoTte Alyo Aentd o€
SlaTdoeLg yla pUikn YaAdpwan.

H npondvnon o€ uPnAn €viaon ENLTPENETAL LOVO Ao enayyeApotieg aBANTEG Ko
TOAU KOAQ EKIOLEEUEVOUG XPHOTEG.

10



AIATPAMMA TOY OPITANOY




AIZTA ANTAAAAKTIKQN

A/A Nepypadn Tux A/A Nepypadn Tux
1 Telaio piano di corsa 1 31 Angolare superiore montante sx 1
2L/R Montante sx/dx 1/1 32 Angolare superiore montante dx 1
3 Corrimano centrale 1 33 Chiave di regolazione tappeto 1
4 Fibbia T1.5x40x24.5 6 34 b%séttg\riigrgeomma appoggio 2
5 Staffa di supporto motore 1 35 Iéastterﬁgpegomma appoggio 2
6 Rondella piana grande 2 36 Pedana laterale sx 1
7 Serracavi T1.5x10x30L 5 37 Pedana laterale dx 1
8 Vite tendi cinghia 1 38 Egrpsgorto ammortizzante piano di 6
9 Albero ruote di spostamento 4 39 Lubrificante al silicone 1
10 Clip filettata M4 2 40 Ruota 4
11 Rullo anteriore con puleggia 1 41 Guarnizione ovale 1
12 Rullo posteriore di rinvio 1 42 ggs;cggabiadesivo fissaggio lastre in 1
13 Molla di compressione 2 43 Vite autofilettante ST3x8 mm 18
14 Piano di corsa 1 44 Vite autofilettante ST4x10 mm 4
15 Nastro di corsa 1 45 Vite autofilettante ST4x15 mm 4
16 Cinghia 1 46 Vite M4x10 mm 2
17 Copertura superiore computer 1 47 Vite M4x15 mm 2
18 Copertura inferiore computer 1 48 Rondella spaccata @4.1x@4.4xt1.0 1
19 Chiave di sicurezza (Safety Key) 1 49 Vite M8x25 mm 1
20 Scheda elettronica computer 1 50 Vite M4x8 mm 21
21 Rivestimento interno base montanti 2 51 O-ring @10 mm 4
22 Rivestimento esterno base montanti 2 52 Vite M5x10 mm 4
23 Copertura superiore vano motore 1 53 Vite M8x12 mm 1
24 Copertura inferiore vano motore 1 54 Vite M8x50 mm 1
25 Copri-rullo posteriore dx 1 55 Vite M8x55 mm 2
26 Copri-rullo posteriore sx 1 56 Vite M8x70 mm 2
27 Rivestimento sx rullo posteriore 1 57 Manopola 2
28 Rivestimento dx rullo posteriore 1 58 Vite M8x40 mm 1
29 Copertura vano motore sx 1 59 Vite M6x15 mm 1
30 Copertura vano motore dx 1 60 Vite M4x12 mm 10

12




A/A Nepypadn Tux A/A Nepypadn Tux
61 Vite M6x28 mm 2 77 Scheda elettronica di potenza 1
62 Vite M8x35 mm 6 78 Filtro disturbi 2
63 Vite M5x8 mm 8 79 Fusibile 1
64 Vite M8x12 mm 2 80 Cavo console - sezione superiore 1
65 Dado M5 6 81 Cavo console - sezione inferiore 1
66 Dado M8 11 82 Pannello overlay 1
67 Dado plastico M6 2 83 Cablaggio di messa a terra 1
68 Rondella @5x@10xt1.0 6 84 Corrimano sx 1
69 Manicotto 2 85 Corrimano dx 1
70 Rondella @9x@16xt1.6 2 86 Cavo console - sezione intermedia 1
71 Rondella @9x@23xt1.6 6 87 Tappo ovale 4
72 Rondella spaccata @8.1x@12.3xt2.1 2 88 Cablaggio singolo [150 mm] 1
73 Cablaggio singolo [200 mm)] 2 89 ;argllaggio di messa a terra [250 1
74 Cavo di alimentazione 1 90 %arl;)]llaggio di messa a terra [150 1
75 Lqrrig#:;g{gn;presa +fusibile 1 91 Filtro rete 6A 1
76 Motore DC 1 92 Trasformatore 6A 1

13




T =wwsie X
=0 =0
FITNESS IN MOTION

To npoiov TOORX 1ou ayopAcaTe, EXEL KATAOKEVAOTEL yLa
va oaG poodEpeL ampoPAnUATLOTN AstToupyia yla TIOAAG
Xpovio. Omwg Ouwg KABe NAEKTPLKA CUOKEUTN, £TOL KAl N
Skn oag xpeldletal peydAn mpoooxr Kota Tt SlapKeLa
TNG XP1oNg KoL Tou XELpLopoU TNG. Eav tng dpepbeite pe
S6éovoa mpoooyn, Oa yiveL 0 MPOCWTIKOG COC YUUVOOTHG
yla pia Zwn.

MeydAn mpoooyn amatteital:

1. ItV nAektpoloyLkn eykataotacon rou Ba cuvdebel
(r.x. yio amoduyn avfopelwoswy TAong).

2. Ye uypa mou TuXOV BpEEouv To unxavnua.

3. Ze avtikeipeva n akaBapaoieg mou eLoXwproouV oTo
Hnx&vnua.

4. Y& UETAKLVAOELG TAONG GUOEWG.

NA AIABAZETE MANTA MPOZEKTIKA TI>
OAHTIEZ XPH3>H2

OPOI EITYHZHZ

H TOORX gyyudtat tnv KA AELTOUpyLa TNG CUGKEUNG YLa
TO XPOVLKO SlaoTnua 2 €Twv.

1. H eyyunon woxVel pévo epocov ocuvodeletal and 1o
VOLLLO TTOPAOTATIKO ayopdc amnd
g€oucoloboTNUEVO KATAOTNHA (TLLOAOYLO
nwAnong n deAtio Alavikng mwAnong). 2ag
OUVIOTOULLE TO TTOPOLOTATLKO ayopag va To GpuAdfete
padi pe Toug 6poug TNG eyyunong. H dtdpkela tng
gyyunong dev mapateivetat yla onolovénmote Adyo.

2. H etapeio avahapPAveL va EMIIOKEUAOEL TN
ouokeun Swpeav, oe mepintwon BAaBng mou
odelleTal AMOKAELOTIKA OE KATOLOKEUAOTIKO
oddaApa. H eyyunon KaAUTTELTO KOOTOG TWV
QVTOANQKTIKWYV KaL TNV Epyacio. H avtikatdaotaon
OXL TWV aVTOAAOKTLKWYV €lval oTtnVv kpion Twv
TEXVIKWVY TNG €TALPElOG. AVTIKATAOTAON CUGKEUNG
arokAeieTal.

3. Houokeun emLoKeVATETOL OTO XWPO service tng
gtatpelag n tou e€ovclodotnuévou
avtupoowTiou. Onotadnmote €€06a yLa EMLOKEUN
£KTOC TOU YWPOU auToU, emiBapUvouV ToV TEAATN.
Eniong, ta é€o0da petadopdg TNG CUGKEUNC TTIPOG TO
XWPO service amod TO XWPO Tou TEAATN KAl TO
avtiotpodo, emiBaplvouv Tov EAATN.

4. H anokatdotaon kaBe BAAPn¢ yivetal oe evAoyo
XPOVLIKO Staotnua. AmokAeietal kaOe eidoug
anaitnon yla anolnuiwon Aoyw kabuotépnong
otnv emntokeun BAAPNG e€attiog avwtepng Biag.

EITYH3H

H napouca eyyunon AEN KoAUTITEL TIG €€MG TIEPUTTWOELG:

1. Otav n cuokeun xPNOLUOTOLELTAL YLa
EMAYYEAUATLKA XPHON OTWG O€ YULVACTA LA,
duowoBeparmeuTrpLa KA.

2.0tav €xeLylvel mpoomA Lo AMOKATAOTOONG TNG
BAGBNG amo atopo pn e€oucLodoTNUEVO yLa TO
OKOTIO QUTO.

3. Otav n BAAPN mpoEABeL amo Kakn
ouvapuoAdynon, xpnon Kol Kakn NAEKTPOAOYLKN
£YKATAOTOON T.Y. KOUMEVA KaAwdLa, KaKn
TiPocOpUOYN E€OPTNUATWY, AUEOUELWOELG TAOEWY
oto Siktuo tNg AEH.

4. E€optApata ou €xouv Kataotpadei and
UTTOULTLOTNTA TOU XPHOTN OMWE OTIOLOUEVO TIAQALOTLKA
uepn, Kakn xprion tng de§apeviq vepol, dpBopeg
KOTA TN UETAKIVNON TOU UNXOVALOTOG.

5. E€apTnuOTa OMWG: TATNTEG, LLAVTEG
Kivnong, LETAOXNUOTIOTEG, CUPUATOOXOLVA,
Sameda Kot MAeUpLKA atnpata Bewpouvtal
avaAwaotpo kot Sev KaAUTITOVTAL oo TV gyyunon.

A. AEOZ A.E.

‘ESpa Avtunpoowrneiog & Service: Mpwtopaytag 13, T.K.
145 68 Kpuovépt, ATTkn

TnAédwvo: (+30) 210 953 6512

Fax: (+30) 210 957 9073

E-mail: service@leos.gr

lotooeAiba: www.leos.gr

-~ Leos

ATHLETICS » FITNESS « WELLNESS






- Leos

ATHLETICS « FITNESS « WELLNESS

MNpwtopaylag 13, 14568 Kpuovépt, AOGHNA
TnA.: 210 9536512, Fax: 2109579073
e-mail: service@leos.gr, www.leos.gr



